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 Kritéria hodnocení Váha Hodnocení 

1 Formulace cílů práce a použité metody  0,10 D 

2 Úroveň teoretické části práce 0,30 E 

3 Úroveň analyticko-empirické části práce 0,20 E 

4 
Výstavba textu a jeho logická provázanost, kvalitativní 

a kvantitativní parametry práce 
0,13 E 

5 Splnění cílů práce a relevance závěrů 0,15 E 

6 Jazyková úroveň práce 0,05 E 

7 Formální náležitosti práce (včetně citací a užití šablony) 0,07 F 

 Návrh hodnocení dle váženého průměru 1,00 F (3,02) 

 

 

Předložená bakalářská práce je zaměřena na produktivitu práce v zemědělském podniku.  

V rámci dílčích cílů si student stanovil „vypracování literární rešerše“. V teoretické části práce 

ovšem nelze hovořit o literární rešerši, ale spíše o teoretických východiscích, kde shledávám 

také řadu nedostatků. V kapitole 1.3 Legislativa pro chov brojlerů student zmiňuje vyhlášky, 

ovšem nikde není uveden jejich název. Navíc text v této kapitole je přímou citací uvedené 

vyhlášky, text ale není příslušně označen. Postrádám taktéž krátké shrnutí této kapitoly.  

V práci postrádám provázanost jednotlivých kapitol. V kapitole 6.7 je uvedeno snímkování 

pracovního dne. Jednotlivé tabulky jsou vloženy bez odkazování při psaní textu (křížový 

odkaz) nebo bližšího popisu tabulek.  

V práci se nachází velké množství formálních nedostatků, které významně snižují kvalitu 

bakalářské práce. Jazyková forma zpracování práce je na nízké úrovni. Dále je chybně uváděn 

popis obrázků a popis tabulek chybí zcela. V textu se nachází zkratka TFP, která není 

vysvětlena ani v textu, ani v seznamu použitých symbolů a zkratek. V práci je užita ich forma 

a hovorová čeština.  

Užitý způsob citování je chybný. Za významný nedostatek lze zmínit citování obrázků 2, 13, 

14, kde jsou vloženy odkazy na internetový zdroj. Dále v seznamu použité literatury opět chybí 

název vyhlášek a citace není správně uvedena. U těchto vyhlášek student uvádí „ČESKO, 

2004“, ale v textu tento odkaz není nikde uveden.  

Závěrem je nutné konstatovat, že předložená práce nesplňuje požadavky SD/03/2020 Fakulty 

logistiky a krizového řízení, UTB ve Zlíně, zejména v oblasti citací. 
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Otázky k obhajobě: 

 

1. Jak se jmenují a čím se zabývají Vámi zmiňované vyhlášky, jež uvádíte v textu práce? 

Vysvětlete provázanost s praktickou částí Vaší práce. 

2. Vysvětlete zkratku TFP. 

 

 

 

V Uherském Hradišti dne 27.09.2023  Podpis: 

 

 
Hodnocení odpovídá stupnici ECTS: 

A = 1,00-1,24 B = 1,25-1,50 C = 1,51-2,00 D = 2,01-2,50 E = 2,51-3,00 F = 3,01-… 
 

 

 


